
 

 

 

 

 

Domsutvalget 

          17. desember 2019 

 

DU-sak 17/2019 Norsk Kennel Klubs hovedstyre –  

Domsutvalget har mottatt sak 17/2019 ved oversendelse fra Org.avd. i NKK. Saken er behandlet uten 
DU-leder Norunn Løkken Sundet som hadde lovlig forfall. Taja Aabø ledet møtet i hennes fravær.  

Sakens bakgrunn 

Norsk Kennel Klubs hovedstyre (NKK) har ved anmeldelsen bedt domsutvalget (DU) å vurdere en 
disiplinærreaksjon overfor . Bakgrunnen gjelder en voldshendelse som angivelig skal ha 
skjedd under Norsk Kennel Klubs utstilling i Kristiansand 17. mars 2019. 
 
DU har i vedtak av 25. april 2019 truffet vedtak om ikke å suspendere .  
 
DUs vurdering: 

Etter saksbehandlingsreglene i disiplinærsaker for NKK (SD) § 8 skal det faktum som anses mest 
sannsynlig legges til grunn, men det er det organ som har anmeldt saken som har bevisbyrden. 

NKK hovedstyre har påberopt en konkret voldshendelse under NKKs utstilling i Kristiansand den 17. 
mars 2019 som grunnlag for disiplinærreaksjon mot .  

DU sin vurdering knytter seg til det skriftlige materiale som er innsendt, og det foreligger en tilsvarende 
sak for behandling som knytter seg til samme hendelse, jfr. sak 11/2019 – NKK hovedstyre - . 
Disse sakene er sett i sammenheng, og blitt behandlet samtidig av DU.  

DU har vurdert  forklaring opp mot innklagede i sak 11/2019,  sin forklaring. 
Disse forklaringene er sprikende, og det foreligger ikke tilstrekkelige vektige bevis som gir grunnlag for 
å legge til grunn den ene forklaring foran den andre.  

DU kan således ikke se at NKK hovedstyre har tilstrekkelig sannsynliggjort et faktum som kan gi 
grunnlag for disiplinærreaksjon overfor innklagede.  

DU fattet etter dette følgende enstemmige avgjørelse: 

Det er ikke grunnlag for disiplinærreaksjon overfor .  

 

 

Tarja Aabø 




